
Compte rendu du conseil municipal du lundi 26 septembre 2022 à 18h00 
 

Etaient présents : MM. RIBOULET Gilbert, TAMBOURIN Pierre, BLANC Michel, Mme BLANC-CATENACCI Marie-
Hélène, MM. BACCI Jean, HERRIOU Jean-Pierre. 
 

Étaient absents excusés : M. MEHEUT André (a donné pouvoir à M. BLANC Michel), Mmes RASPAIL Elisabeth 
(a donné pouvoir à Mme BLANC-CATENACCI Marie-Hélène), GENIO Ghislaine (a donné pouvoir à M. RIBOULET 
Gilbert), M. GENIO Giovanni (a donné pouvoir à M. TAMBOURIN Pierre). 
 

Secrétaire de séance : Mme BLANC-CATENACCI Marie-Hélène 
 

Date de la convocation : 19 septembre 2022 
 

Quorum atteint. 
Début de la séance : 18H00 
 
ORDRE DU JOUR 
 

Approbation à l’unanimité du compte-rendu du conseil municipal du 27 juin 2022. 
 
DELIBERATIONS 
 
1) Participation de la commune aux frais de fonctionnement du centre de loisirs de Régusse 
Compte-tenu de l’état actuel du dossier, le conseil municipal refuse à l’unanimité la participation de la commune 
aux frais de fonctionnement à l’accueil de loisirs de Régusse. Cette décision a été prise aux motifs que :  
- la liste des enfants présentés dans votre courrier en date du 23 mai 2022, ne représente que 3 enfants utilisant 
le service dont 1 qui ne réside pas à l’année sur la commune et 1 autre qui a déménagé sur votre commune 
- le service d’accueil de loisirs est facultatif, les enfants n’ont pas obligation, contrairement à la scolarité, à y 
participer 
- la commune de Moissac-Bellevue verse déjà une subvention de 250 € par an aux enfants résidant à l’année 
sur la commune pour la prise en charge des frais de transports et de vacances 
 
2) Convention entre le Département du Var et la Commune relative à la mission d’assistance technique aux 
collectivités dans le domaine de l’assainissement collectif 
La convention nous liant au Département prend fin en 2022. Le conseil municipal approuve à l’unanimité la 
reconduction de celle-ci afin de nous permettre de bénéficier de l’assistance technique en 2023. 
 
3) SPL I.D.83 Rapport d’activité de l’exercice 2021 et du plan d’actions 2022 
La commune de MOISSAC-BELLEVUE adhère depuis le 28 juin 2011 à la Société Publique Locale « Ingénierie 
Départementale 83 ». Le conseil municipal décide à l’unanimité d’approuver le rapport d’activité de l’exercice 
2021 et le plan d’actions 2022. 
 
4) Décision modificative n° 1 : virement de crédits 
Le conseil municipal approuve à l’unanimité la décision modificative n° 1, afin de régulariser une erreur 
d’imputation pour l’encaissement des amendes de police en 2017. 
 

Désignation Diminution sur crédits ouverts Augmentation sur crédits ouverts 

D 1332 Amendes de Police  12 000€ 

D 231 Immobilisations en cours 12 000€  

 
5) Demande de subvention de l’association PROV’4L (Rallye Raid Humanitaire) 
Cette association a pour objet de préparer un équipage pour la participation au rallye-raid humanitaire 
étudiant 4L Trophy et participer à la 26ème édition du 4L Trophy, qui aura lieu du 16 au 26 février 2023, afin de 
fournir du matériel scolaire, sportif, médical et alimentaire à des enfants démunis du Maroc. 
Accord à l’unanimité du conseil municipal pour soutenir cette association à hauteur de 500€. 



 
6) Demande de subvention de l’association SLINGSHOT (club de tir Provence) 
Cette association a pour objet la pratique sportive, le développement et la promotion du tir au lance-pierre 
(slingshot) en loisir ou en compétition. Elle organise des biathlons mais également le championnat des maires.  
Accord à l’unanimité du conseil municipal pour soutenir cette association à, hauteur de 150€. 
 
CESSION DE DEUX VEHICULES COMMUNAUX : PUBLICITE 
Le conseil municipal donne leur accord sur le projet de cession de 2 véhicules communaux (RENAULT SCENIC 7 
places et PIAGGIO PORTER BENNE) selon la procédure suivante : Offre d’achat à remettre en mairie sous 
enveloppe cachetée avant le 31 octobre 2022. 
L’offre la plus haute remportera la vente sauf si le prix de réserve n’est pas atteint. Le conseil municipal a décidé 
du prix de réserve de chaque véhicule (celui-ci est consigné sous pli cacheté et ne sera pas inscrit dans le compte 
rendu du conseil municipal pour préserver la confidentialité). Les annonces seront largement publiées sur tous 
les moyens de communication de la commune. 
 
SUEZ : RAPPORT ANNUELS EAU ET ASSAINISSEMENT COLLECTIF 
 
Monsieur HERRIOU Jean-Pierre, conseiller municipal présente le rapport annuel 2021 sur l’eau et 
l’assainissement collectif de notre société fermière SUEZ. 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
M. BLANC Michel, adjoint aux travaux, fait un point sur le projet de rénovation du restaurant Le Bellevue. 
 
Fin de la séance à 19h30. 


